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ESTADO DE SERGIPE

PODER LEGISIATIVO
cÂTuma MUNICIPAT DE ITAPoRANGA D,AUDA

Ata da 25a Sessão Ordinária da
Câmara Municipal de Vereadores
de ltaporanga d'Ajuda, realizada
no dia 28 de maio de 20í9.

lvan Luciano Araújo
Presidente

José Humberto Costa Silveira
ío Secretário

Ao vigesimo oitavo dia do mês de maio no ano de dois mil e dezenove, à dezenove
horas, no PÉdio onde funciona a Câmara Municipal de Vereadores de Itaporanga
d'Ajuda no Plenário Vereador Raimundo Araújo Silva, localizada na Praça José

Sobral Garcez Filho ín, para ser deliberado sobre a 25' Sessão Ordinária, conforme
preceitua o Regimento Intemo da Câmara Municipal de Vereadores de Itaporanga

d'Ajuda. Dando início, o Senhor Presidente lvan Luciano Araújo, saúda a todo público
presente, com a benção de DEUS e de conformidade com que preceitua a legislação

vigente, e declara aberta a Sessão, convidando a todos a ficar de pe paÍa rezaÍ a Oração

do Pai Nosso. Antes de iniciar o pequeno expediente o Senhor Presidente passa a

palavra a Senhora 1' SecreuáLria em Exercicio Vereadora Anazilda Apóstolo Sobral para

registrar as presenças e ausências com suas devidas justificativas.

l@E:
D Ivan Luciano Araújo (Presidente)
) José Humbeúo Costa Silveira (l " Secretrá.rio)

D AnazildaApóstolo Sobral (2" Secretária)
D Maria Conceição de Jesus Menezes Anchieta
D Renato Nascimento da Silva
) Ricardo da Silva Possidônio
) Silvio Oliveira Leal
D Thiago dos Santos Luduvice
D Urânia Silveira Sobral Leite.

@sresAusentes:
D Antônio Jose Ferreira Neto
D Mariza Alexandre Fontes (Vice-Presidente)

D Erivaldo Nery Santos

D Jose Edézio Tavares dos Santos
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JustiÍicativas dos Vereadores Ausentes

D Antônio Jose Ferreira Neto - O seu Genitor está doente

D Mariza Alexandre Fontes - Acompanhamento Medico

D Erivaldo Nery Santos Motivo de força maior

) José Edézio Tavares dos Santos - Motivos de saúde

Pequeno Expediente

No início do pequeno expediente o Seúor Presidente passa a palavra a Seúora 2"

Secretária para fazer a leitura da Ata da Sessão anterior, sendo lida e aprovada por todos

os presentes. Dando início aos Trabalhos o Senhor Presidente passa a palavra ao Senhor

I " Secretií,rio José Humberto Costa Silveira para fazer a leitura dos Oficios:

o OÍicio de N" 24ó12019 - Secretaria Municipal de Assistência Social e Trabalho,

. OÍicio de N" 0E9/2019 - Poder Executivo,
o Oficio de N'090/2019 - Poder Executivo,
o OÍicio Cirtular - Deputado Estadual Luciano Azevedo Pimentel.

Sem mais Oficios para fazer à leitura o mesmo Íetoma a palawa ao Senhor Presidente,

Em seguida o Senhor Presidente passa a palavra ao Seúor 1" Secretário para dá entrada

nas Proposituras:

F Projeto de Lei N'030/2019 - Autoria do Poder Executivo; o Vereador Thiago
dos Santos Luduvice pede vista do mesmo.

O Senhor l'Secretario informa que a Comissão de Justiça e Redeçâo recebeu da
Secretaria nesta tarde o Oficio de envio do Veto Total, antes de vim ao Plenririo; o
Senhor Presidente pede que anule este Oficio e que enviariá outro.

! Requerimento de N' 030/20019 - Autoria do Vereador Thiago dos Santos

Luduvice,
F Indiceções de N' 12412019, N" 12612019, N" 12712019 e N" 12El2019 - Ambas

de autoria da Vereadora Anazilda Apóstolo Sobral,
F Indicação deN" 26412019 - Autoria do Vereador Ivan Luciano Araújo.

Sem mais proposituras para serem dadas entradas o mesmo

Presidente.
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Ordem do Dia

Sendo verificada a presença do quórum regimental, o Seúor Presidente passa a palavra

ao lo Secretário para fazer a leitura das Proposituras em votaçâo:

F Moção de N" 058/2019 - Autoria do Vereador Renato Nascimento da Silva,
/ Aprovad4 havendo um voto contra da Vereadora Maria Conceição de Jesus

Menezes Anchieta.

JustiÍicativa do voto: A Vereadora Maria Conceição de Jesus Menezes

Anchieta informa que solicitou cópia desta Moção antes de iniciar a Sessão

na Secretari4 onde não foi entregue devido que o Vereador Renato

Nascimento da Silva (autor da propositura) não tinha assinado, onde a mesma

votou contra a esta Moção achando que seria a Moção de Repúdio em nome

do Senhor Francinaldo Alves (Vice-Presidente); o Vereador Renato

Nascimento da Silva informou que a Moçâo de Repúdio foi uma solicitação

do Vereador Thiago dos Santos Luduvice, mÍrs que na Sessão passada deu

en[ada em uma Moçio Verbal em nome do Seúor Alberto Carlos Silva
Menezes conhecido como (Nena do Grêmio).

) Indiceçiio de N'265/2019 - Autoria do Vereador Renato Nascimento da Silva.
/ Aprovada por unanimidade.

) Indicações de N" 0572019, N" 058/2019, N" 059f2019, N" 060/2019 e N'
061/20f9 - Ambas de autoria da Vereadora Anazilda Apostolo sobral,
/ Aprovadas por unanimidade.

Sem mais proposituras para serem colocadas em votação o Senhor lo Secretário retorna

a palavra ao Senhor Presidente.

1.. O Vereador Thiago dos Santos Luduvice pede pela ordem e informa ao

Seúor Presidente que irá se ausentar da sessão

para fazer a reavaliação de sua cirurgia.
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Grandc Expediente

Iniciando o Grande Expediente o Senhor Presidente passa a palavra a Seúora 2'
Secreüíria para convocar os Oradores da noite:

1' Orador: O Vereador Ricardo da Silva Possidônio que pede permissão para falar

sentado, deseja boa noite a todos, lembrando a todos os pÍesentes do samba de

Cuíca que será realizado no povoado Tapera, inicia seu pronunciamento

direcionado ao Vereador José Edézio Tavares dos Santos (líder do Prefeito),

fazendo al guns questionamentos:

1' Questionamento: Sobre a mriqúna motoniveladora da Prefeitura de

ItapoÍanga d'Ajuda, onde o mesmo pesquisando no Portal de Transparência da

Prefeitura de São Cristóvão, achou um empréstimo desta miiqúna pelo período

de um ano que o Excelentíssimo Senhor Prefeito Otiivio Silveira Sobral fez a
Prefeitura de São Cristóvão, onde o mesmo informa que esú no período chuvoso

e as estradas vicinais estão precisando de manutenção, e que não entende o
motivo de emprestar esta máquina

2' Questionamento: Sobre as Obras do CAPS e da Estação, onde o mesmo

informa que a obra do CAPS estrí parada e que recentemente recebeu uma

Emenda Parlamentar do Seúor Senador Rogério Carvalho aproximadamente no

valor de R$ 600.000,00 mil reais, e gostaria de saber por qual motivo a obra da

Estação também estií parada, e informa que iní trazer mais uma vez esses

questionamentos na próxima Sessão, devido que o líder do Seúor Prefeito não

estava presente nesta Sessào.

2' Orador: A Vereadora Maria Conceição de Jesus Menezes Anchiet4 onde deseja
boa noite a todos em especial a seu esposo, inicia seu pronunciamento
justificando o seu voto na Moção em nome do Seúor Alberto Certos Silva
Menezes coúecido como (Nena do Grêmio), onde a mesma informa que não é
contra a esta Moção, mÍrs que e contm a Moção de Repúdio em nome do
Senhor Francinaldo Alves (Vice-Prefeito), e fala que não é situação e nem
oposição, mÍrs que apenas vota no que for melhor para a população, agtadece ao
Senhor Presidente pelo convite para participar de um Congresso em Aracaju, e
em seguida informa uma situação que a mesma passou aonde uma Senhora com
uma criança de colo chegou a seu gabinete falando que estava passando
necessidade e a mesma mandou que fosse até a retaria de Ação Social
que pudesse explicar sua situação, onde a Senhora u que já tinha indo I
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que mandaram procurar os Vereadorcs para ajudaJa, onde a mesma expressa swl
indignação e fala que o papel do Vereador não é esse; o Senhor Presidente

comenta sobre o assunto.

r.. O Veresdor Ricerdo de Silve Possidônio pede pela ordem, informa que
quem solicitou uma Moção de Repúdio foi o Vereador Thiago dos Santos

Luduvice, mas que até o momento não consta em pautâ, e aÍirma que as

pessoas têm procurado as Secretarias de Ação Social e Saúde em busca de
um apoio e não têm encontrado, onde os funcionri.,rios destas Secretarias
mandam que Íts pessoÍrs veúam procurar os Vereadores para ajuda-lo e

afirma que írs pessoas estão procurando o Senhor Prefeito e não consegue
encontra-lo na Prefeifura.

3" Oredor: O Vereador Ivan Luciano Araújo, onde faz a leitura do Oficio do
Deputado Luciano Pimentel, e informa que nesta Casa tem dois carros a
disposição dos Vereadores para quem quiser paÍicipar desta Audiência Pública
e fala sobre a Indiceção de N'264/2019 de sua autoria dada entrada nestâ noite,
e informa que no ultimo úbado o mesmo jtmto com alguns amigos realizaram
uma festa no Loteamento Santo Antônio com as mães desta localidade e as do
Loteamento Santa Terezinh4 onde foi oferecida uÍna tarde de belez4 onde foi
feito: escova de cabelo, manicure, pedicur4 sobrancelhas e algumas
brincadeiras, e agradece a todos que ajudaram na organização da festa.

Não havendo mais Oradores a Senhora 2" SecreÍária retoma a palavra ao Senhor
Presidente. Em seguida o Senhor Presidente fez as considerações frnais e declarou
encerrada a Sessão, sendo todos convocados para a próxima Sessão Ordinrlria em
honírio Regimental. E para constar, eu Primeiro Secretiirio Vereador José Humberto
Costa Silveira fiscalizei a elaboração da presente Ata que depois de lida e achada
correta vai devidamente aprovada e assinada por todos os VereadoÍes presentes.

L.
lvan Luciano Araújo

Presidente
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2' Secretiíria

Humberto Costa Silveira
I o Secretário

Jose

Maria Conceição de Jesus Menezes Anchieta
Vereadora
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Silva o

Luduvice

Nascimen
Vereador

Silvio Oliveira Leal
Vereador

Silva

Thiago
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Ur.ânia Silveira Sobral Leite

Vereadora
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